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Parent Questionnaire Results January 2023

1. My child enjoys school

Strongly Agree 70%
Agree 27%

Disagree 3%
Strongly Disagree 0%

2. The school keeps my child safe

Strongly Agree 66%
Agree 33%

Disagree 2%

Strongly Disagree 0.5%

3. The school informs me about my child’s progress

Strongly Agree 62%
Agree 34%

Disagree 4%
Strongly Disagree 1%

4. My child is making enough progress at school
Strongly Agree 60%

Agree 46%

Disagree 6%

Strongly Disagree 0%

5. The teaching at this school is good

Strongly Agree 67%
Agree 32%

Disagree 1.5%

Strongly Disagree 0.5%



6. The school helps me support my child’s learning

Strongly Agree 66%
Agree 29%

Disagree 5%
Strongly Disagree 0%

7. The school helps my child to have a healthy lifestyle

Strongly Agree 67%
Agree 32%

Disagree 1.5%
Strongly Disagree 0%

8. The school makes sure that my child is well prepared for the future

Strongly Agree 66%
Agree 32%

Disagree 3%
Strongly Disagree 0%

9. The school meets my child’s particular needs

Strongly Agree 62%
Agree 34%

Disagree 4%

Strongly Disagree 0.5%

10. The school deals effectively with unacceptable behaviour

Strongly Agree 62%
Agree 31%

Disagree 7%

Strongly Disagree 0.5%

11. The school takes account of my suggestions and concerns

Strongly Agree 65%
Agree 31%

Disagree 7%

Strongly Disagree 0.5%

12. The school is led and managed effectively
Strongly Agree 68%

Agree 27%
Disagree 5%



Strongly Disagree 0.5%
13. Overall I am happy with my child’s experiences at this school

Strongly Agree 65%
Agree 22%

Disagree 1%
Strongly Disagree 1%

14. The school building, facilities and playground are of a high standard

Strongly Agree 76%
Agree 22%

Disagree 1%
Strongly Disagree 1%

15. The school provides learning that matches my child’s ability and meets their learning needs

Strongly Agree 70%
Agree 28%
Disagree 1%
Strongly Disagreel%

16. The school provides a good range/ level of extra curricular activities and services

Strongly Agree 72%
Agree 25%

Disagree 3%
Strongly Disagree 0%

17. The school offers a broad and balanced curriculum that is interesting and challenging
Strongly Agree 70%

Agree 28%

Disagree 2%

Strongly Disagree 0%

18. | know how I can help my child with their learning at home
Strongly Agree 70%

Agree 26%

Disagree 4%

Strongly Disagree 0%

19. | know how | can get involved more with the school
Strongly Agree 68.5%

Agree 30%

Disagree 1.5%

Strongly Disagree 0%



20. Why did you choose Moreland

“Welcoming, caring and friendly school staff”

“Friends recommended”

“The school environment and quality of education are appropriate to the abilities of each student”
“Child picked/ decided after viewing because of the “nature side of it””
“Closest to home”

“Pleasant staff and good ofsted”

“Good location”

“Large playground for fresh air and being physical”

“Close to home”

“Child is happy”

“Very modern and spacious”

“Teachers/ staff really nice”

“Isn’t far from home”

“Heard many good things about Moreland”

“I like the staff, building, facilities, the staff work very hard”
“Very friendly teachers”

“Very good school and good teaching”

“Love idea of uniform and the big playground”

“The growth mindset style of learning”

“Being an inner city school, the local trips are great”

“Because shown myself and son how much they care”






